

www.adata.com

See Your Drives Reborn Green

EC600 2.5" External HDD/SSD Enclosure



EC600 2.5" External HDD/SSD Enclosure

The EC600 2.5" SATA HDD/SSD enclosure is an environmental friendly drive enclosure that extends the service life of old drives when consumers upgrade their systems. Do your part for the planet by simultaneously reducing electronic waste and carbon emissions!

Save Your Drives, Save the Earth

The EC600 is the first and only HDD/SDD enclosure to The EC600's reduced carbon footprint equates to 74% utilize PCR materials. The outer casing of the EC600 is local manufactured from 85% PCR (Post-Consumer Recycled) plastic and other locally sourced materials to minimize environmental impact and maximize the restoration of Mother Earth.

A Cleaner Product Cycle

less CO₂ emitted throughout its product cycle. The EC600 comes to you in FSC certified packaging that ensures sustainable forestry practices. Users not only protect the environment by reducing electronic waste through reusing old drives, the drive itself is ecofriendly.







www.adata.com

A New Lease on Life

Reduce, reuse, recycle! The EC600 enclosure addresses premature obsolescence in electronics by extending the lifespan of old drives. Give your drives a second chance at life!



Features

- USB 3.2 Gen2 (10Gbps) interface
- Tool-free design
- Compatible with 2.5 inch SATA HDD/SSD
- Made with 85% PCR (Post-Consumer Recycled) plastic
- Convenient safety lock

Specifications

- Color: Black
- Compatibility: 7mm/9.5mm, HDD/SSD
- Dimensions (L x W x H): 125 x 88 x 15.2mm / 4.9 x 3.46 x 0.6inch
- External Interface: USB 3.2 Gen2 (USB 10Gbps)
- Weight: 68g / 2.4oz
- Interface: SATA
- OS Requirements: Windows 7 / 8 / 8.1 / 10 Mac OS X 10.6 or later

Linux Kernel 2.6 or later

- Accessories: USB 3.2 Gen1 Micro-B to type-A cable, Foam shim
- Warranty: 2 Year limited warranty

Tool-free Convenience

The EC600 emphasizes ultimate convenience by utilizing a USB 3.2 Gen2 (10Gbps) interface with a USB Micro-B connector. Old drives can be installed in a snap without the need for any tools and its safety lock ensures everything stays in place.



Ordering Information

Color	Product Code	EAN Code	UPC Code
Black	EC600-BCBK	4711085947918	842243033441



ADATA Technology Co., Ltd 2F, No.258 Liancheng Rd., Zhonghe Dist., New Taipei City 235, Taiwan T: +886-2-8228-0886 F: +886-2-8228-0887 E: adata@adata.com

